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Cau 1. Cho hinh l4p phuong ABCD.A’B'C'D’ c6 canh bing 3a. Quay dudng trdn ngoai tiép tam gidc A'BD
quanh mdt dudng kinh cia né ta dugec mdt mit ciu. Tinh dién tich mit ciu nay.

A. 27nq? B. 21ma? C. 24ma? D. 25ra?
Céu 2. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (Jc2 + 3x) <2 la:
A. (—41) B. (—4;-3)u(0;1) C. [-4;-3)u(0;1] D. [41]

Céu 3. Trong khéng gian véi h toa 4 Oxyz, cho diém 7(1;2;-2) va mjt phing (P): 2x+2y+z+5=0.

Goi (S) 12 mjit chu tim I cét m3t phing (P) theo giao tuyén la mét dudng trdn c6 dién tich bing 167 . Tinh
ban kinh mat ciu (S)

A. 5 B. 6. C. 3 D. 4
Ciéu 4. Tim tit ca c4c gié trj nguyén clia tham sb m dé ham sé y = Lt ddng bién trén (—c0;—4)
x—m
Al B. 3. C. 4 D. 2.

Céu 5. Goi z, z, 13 hai nghiém phic ctia phuong trinh: 15z% +3z+19=0. Tinh gi4 trj cta biéu thic:
2 2
K=|z| +|z,| -z -2,
A. K=£. B. K=£. C. K=H. D. K=Z-.
15 15 50
Céu 6. Biét db thj ham sb y = f(x) c6 mot tiém cén ngang 13 y =3. Khi d6 44 thi ham sb y=-3f(x)+11
cé mét tiém cén ngang la

A. y=—4. B. y=3. C. y=2. D. y=1.
Céu 7. Phuong trinh dudng tiém cén dimg va tiém c4n ngang ctia d thj ham sé y = ;“ 14n luot 13
P
A x=2;y=-1. B, x=-2; y=1. C x=1; y=2, D. x=2; y=1.
Ciu 8. Chohamsb y= f(x) c6 bang bién thién
x |—0 ] 0 1 &
y' + 0 - + 0 B
2 3
—o0 -11]-1 2

Héi ham s6 c6 bao nhiéu cyc trj?

A 4. B. 1. 2 D. 3.
Céu 9. Trong khong gian hé toa d§ Oxyz, cho mit phing (Q):x+2y+2z-3=0 va mjt phing (P) khéng
qua O, song song mit phéng (Q) va d ((P),(Q)) =1. Trong céc diém sau ddy , diém nao thudc mat phing
®)?

A. M (1;2;3) B. N (2;2;0) C. K (0;1;3) D. P (3;1;1)

Ciu 10. Cho hinh try c6 dudng kinh day bing 6 cm, 46 dai dudmg cao bing 4 cm. Tinh dign tich xung quanh
cua hinh try nay.



2
A. 227 cm? B. 247 cm? C. 18m cm’ D; 201‘r. f:m ,
Céu 11. Cho ham s§ y= f(x) c6 @b thj 1a dudmg cong trong hinh v& bén. Tim s6 nghiém cua phuong triy,
S (x+2021)=1.

[

1o \ *
A 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Céiu 12. Cho khdi nén c6 chidu cao 4 cm, d6 dai dudmng sinh 12 5 cm. Tinh thé tich khéi nén.
A. 157 cm? B. 127 cm? C. 36w cm? D. 457 cm®

Cau 13. Cho ham sb y= f(x) lién tye trén R va ¢6 dgo ham f"(x) = (x+1)™™ (x—1)** (2-x). Ham sb
¥ = f(x) dbng bién trén khoang nao duéi day?

A. (-L1). B. (2;+). C. (1;2). D. (—o0;-1).

Céu 14. Cho hinh chép tam gidc d&u c6 canh ddy bing V6 va chidu cao k = 1. Tinh dién tich mat ciu ngoai
tiép hinh chép d4 cho.

A S5=27n B. S=6n C. $S=5n D. S=9r

Ciu 15. Cho 5 diém trong d6 khong c6 3 diém nio thing hang. Héi ¢ bao nhiéu vecto khac vecto-khong
dugc tao thanh tir 5 diém trén?

A. 10. B. 25. C. 15. D. 20.
Céu 16. Cho phuong trinh log, 3*.log, (2"’.3‘) =2, v6i m 1a tham sé thuc. Tim gi4 tri ciia tham s& m dé
phuong trinh d4 cho c6 hai nghiém x,,x, théa man 3% =0,5.

A m=1 B. m=2 C. m=3 D. m=0

8 4 4
Cau17. Biét [ f(x)dx=-2; [ f(x)dx=3; [g(x)dr=7. Ménh d& nio sau day sai?
1 | 1

8 4 4
A. If(x)dx+jg(x)dx=8. B. ‘”:f(x)+g(x)]dx=10,
4 1 1
8 4
C. [f(x)dx=-5. D. [[47(x)-2g(x)]dx=-2.
4 1
Céu 18. Cho a,b la céc s6 thyc duong, a#1 thoamén log, b=3. Tinh log  a’h*?
A. 24 B. 25 C, 22 D. 23
Cau 19. Trong khéng gian véi hé toa d9 Oxyz cho hai dudng thing d, - ";1 = % _z +22 ,
d,: ”22 = —y'll =% . Xét vi tri twong déi ctia hai dwdng thing da cho.
A. Chéo nhau. B. Trung nhau. C. Song song. D. Cit nhau.

Cau 20. Trong khéng gian véi hé toa &6 Oxyz, goi H la hinh chiéu coa diém M (1;-3;-5) trén mat phing
(Oxy) ;K 1a diém dbi xtmg v&i M qua truc Oz. Tinh HK

A. 8. B. 5. C. J65 D. 0.



Ciu 21. Diy sb (#,) chobdi u, =1 u,, = v6imoi n>1. Sb hang u, 1a

—

A U =2, B. u,=-2. C. u,=-1, D. u,=1.
Céu 22. Cho hinh chép S.ABC ¢6 day ABC la tam giéc d&u canh a, canh S4 vudng goc vai mit phang day va
SA=2a, goi M4 trung diém cua SC. Tinh cdsin cia géc & 1a goc gitra dudng thing BM va (4BC).

5
A. cosa=£. B. cosa:zﬂ. C. cosa:ﬂ. D. cosa=£-
14 7 7 7
Ciu 23. Cho s phirc z c6 diém biéu dién 1a M nhu hinh ve.
YA
M
gecessreenes 3
2 0] 1 x

Phén 40 ctia s6 phirc Z 1a
A. 3. B. -3. c 2. D. 2.
Céu 24. Hinh phing gi6i han béi 4 thj ham sé y = f(x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b trong

hinh duéi ddy (phin gach soc) c6 dién tich S bing

J\y
y = f(z) r=>5
. 4 .
O T
c b c b
A. [f(x)dx+[f(x)dx. B. [f(x)dx—[f(x)dx.
¢ [} ¢ b
C. -[f(x)dx+[rf(x)dx. D. [ 1 (x)de-[s(x)dx.
C#u 25. S6 diém cuc trj cia d6 thi ham s y=—x*+2x2+2 12
A. 3. B. 0. G 1. D. 2.
C#iu 26. Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=e? 1a
A. %e’-ﬁ-C. B. %ez‘-!—C. C. 2" +C. D. 2" +C.

C#u 27. Trong khong gian véi hé toa 45 Oxyz, cho ba diém A4(1;2;-1), B(21,1), C(O;I;Z) "
Goi H 13 tnre tdm cua tam gidc ABC . Toa dd AH la



21 .2

A. (1;-1;2) B. (1;2;0) C. (2;0;4) D. (-1;1:2)
Ciu 28. Himsb y= f(x) c6daoham y' = (x- 1)2 . Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham sb ddng bién trén (—0;1) va nghich bién trén (1;+00).

B. Ham sb nghich bién trén IR .

C. Ham s nghich bién trén (—o;1) va déng bién trén (1;+0).

D. Ham sb ddng bién trén R. ’
Ciu 29, Cho sb phirc z thda man: 2iz—5+i=i—(z—2i). Tinh m6-dun ctia s0 phirc w=2-1+1.

1
Ko i B. 1. c 2. D. -
5 5 5 5

Cau 30. Cho hinh phing (H) gidi han boi dd thj ham sé y =2x—x? va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ vit thé
trdn xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh tryc Ox.

Ko e, B, p=dd G P, D, v=18.,

3 15 3 15

Ciu 31. Trong khong gian véi hé truc toa d¢ Oxyz cho mit phing (P): x+y—z-1=0 va dudng thing

o] . .
d:x - y42~2 = 2'1"1 . Goi dudmg thing d’ 14 hinh chiéu vudng géc ctia d trén mit phing (P). Trong céc

diém sau day , diém nao khéng thude d°?
A. H(-5;9;3) B. K(-10;16;5) C. M(0;2;1) D. N(1;2;0)
Céu 32. Cho hinh ling try dimg ABC. 4’B'C’ cb &4y ABC la tam gi4c ddu canh a, A4 '=2a. Goi M la diém

trén canh 4°B’, 4 M=-§~ . Khoang céch tir M dn mit phing (4B°C) bing

A 4J§a B. 2\/50 C. J5_7a D. wfﬁa
57 57 19 57

Céu 33. Cho hai sb phirc z, =(m+2n)—(m+3)i va z, =(n-3m)+ni véi m,neR. Biét ring z, =z,, khing
dinh nao sau diy dung?

A. m—n=0. B. m—n=5. C. m-n=3. D. m—n=-3.
Ciu 34. Dao him cia ham s6 y =log,(x* +x) 1a
1 B. (2x-:1).|n3 C. 22x+l B, In3
(x2+x).1n3 x? +x (= +x).In3 x* +x

Ciu 35. Cho sb thyc x théa man: 25* —5"* =6 =0. Tinh gia trj ctia biéu thuc T =5-5*
A T=5 B, T=-1 C. T=6 D. T=%

Céu 36. Goi (P) 12 dd thj cia ham s y=x?+2x+2 vadiém M di chuyén trén (P). Goi (d,),(d,) 12 c4c
dudng thing di qua M sao cho (d,) song song véi truc tung va (d,),(d,) d6i xtimg véi nhau qua tiép tuyén
cia (P) tai M. Biét ring khi M di chuyén trén (P) thi (d,) luén di qua mét diém cb dinh 7(a,b). Ding
thirc nao sau day dung?

A. 3a+2b=0 B. a+b=0 C. ab=~1 D. 5a+4b=0
Ciu 37. Cho a,b 12 hai sb thyc thay ddi thda 1<a<b<2, biét gi4 tri nhd nhédt cia bidu thic

P=2.log, (b’ +4b—4)+log? a 1a m+33n véi m,n 14 sb nguyén duong. Tinh S=m+n.

A. S=9 B. S=18 C. S=54 D. S=15
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ciu 38. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tyc trén R théa man f(3) =21, j f(x)dx=9. Tinh tich phén
0

I=[xf(3x)dx.
[1]

A. I=15. B. I=6. C. I=12. D. I=9. _
Ciu 39. Cho lang try dimg ABCD.A'B'C'D' ¢6 diy ABCD Ia hinh thoi tim O canh a,44'=a va
ABC =60°. Goi M 1a trung diém ciia canh A4’ . Khoang céch giita hai duémg thing MO va C'D bing

A. ﬂc:. B. ﬁa. C. —2£a. D. 1\/_30'

10 5 15 5

Ciu 40. Trong khong gian Oxyz, cho mat phing (P):x+y+z=0 va mit chu(S) 2+ (-1 +(z-2)" =1,
Xét mot didm M thay ddi trén mat phing (P). Goi khdi nén (V) cé dinh la diém M va c6 dudmg tron day la
tap hop céc tiép didm v& tr M dén mit ciu (S) . Khi (V) c6 thé tich nhd nhét, mt phang chira dudng tron
day cua (N) c6 phuong trinh ¢6 dang x+ay+bz+c=0 . Tinh a+b+c .

A. 2. B. 0. ¢ 3 D. 2.
Ciu 41. Cho céc sb phitc z théa man didu kién sé phitc w=z(1+ i)+(2-i) 1a mét sb thun 30. Trong céc

sé phirc z 46 hdy tim gi4 tri nho nhét ctia T =|z -7 - 5i|
A. 242 . B. V2. C. J74. D. 35—8.

Ciu 42. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ canh bing 1. Goi M la trung diém canh BB'. Mgt phing
(MA'D) cét canh BC tai K. Thé tich cia khéi da dién 16i 4'B'C'D'MKCD bing
g 7 1 17
A- TR B- e C' S Ly —
24 17 , 24 D 24
Céu 43. Hinh hép ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=AA'=AD=a vi A'AB=A'AD=BAD =60 . Tinh césin géc
giita duomg thing CD' va mit phing (A'AD).
N S S 23
A. : B. X—. £ = B, 2N2
3 2 4 3
Céu 44. Goi m, 1a s6 thuc sao cho phuong trinh |:4:3 —12x[ =m, c¢é 3 nghiém duong phén biét x,,x,,x;, thdéa
man x, +X, +% =1+4+/3. Biét ring m, c6 dang a3 +b véi a,b 1a céc sb hiru ti. Tinh 4a* +8b.
A. 106. B. 115. C. 113. D. 101.

C#u 45. Cho hinh nén c6 ban kinh ddy bing 5 va chidu cao bing 12. Tinh bén kinh mit ciu ngoai tiép hinh
noén.

A. R=%E B. R=2= =8 =121
24 24 C. R_zq, D. R = 24

Ciu 46. Gi sk 2,2,,2; 14 céc s6 phirc cing thoa man didu kién ||’ < 4|z +Z|+33. Biét ring gié trj 16n nhit

c6 thé dat dugc clia |z, —z,| +|z, — z;|+|z, - 2| 1a s thyc M. Gié tri M thude tip hop nao trong céc tp hop
dudi day?

A. [0;2(ll+ﬁ)). B. [2(11+J15_7);2(7+Jﬁ)).
c. [2(7+V274);51,2). D. [51,2;+).



Chu 47. Trong khong gian Oxyz, cho hinh chép S.4BCD cb day ABCD la hinh thoi, AC cét BD tai gbe toa
dd 0. Biét A4(2;0;0), B(0;1;0), S(0;0;2+2) . Goi M la trung diém cla canh SC. Mt phang (4BM) cat dudng
thing SD tai diém N. Tinh thé tich khéi chép S.ABMN.

3
A V=42. B. V=23. C. V=32, D. V=§-

Céu 48. Mot dé thi tric nghiém gém 50 cau, mdi ciu c6 4 phuong 4n tra 1&i trong d6 chi c6 1 phuong 4n
diing, mdi céu tra 16 ding dugc 0,2 diém. Mbt thi sinh lam hét bai thi bing cach chon ngiu nhién 1 trong 4
phuong é4n tré 11 & méi cdu. Tinh xéc sudt dé thi sinh d6 dugc dung 5 diém.

1 25 3 25 1 25 1 25 3 25 1 25 3 25
A= =] - B. || CF. el 2] A B =] =] £
[‘J [4) (J * ¢ (J (4] * 4) \4) 77
Ciu 49. C6 bao nhiéu sé nguyén Yy €(-20;20) théa man 2+log ﬁ(3x2 +1)<log 4( yx? —6x+2y) v6i moi
xeR?

A. 9 B. 11 C. 10 D. 8
Ciu 50. Cho ham sé f(x) cé dao ham cép 2 lién tuc trén doan [0;1] thoa man f(1)=0;'(1)=1 va

10 (x)—5xf"(x) + x* f"(x) =0 véi moi x € [0;1]. Khi d6 tich phan j f(x)dx bing

=] o, o2, & = D. .
15 5 10 17

HET
(Hoc sinh khdng dwgc sir dung tai liéu. Cdn b{ coi thi khong giai thich gi thém.)

.




